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ΠΑΤΡΑ, 27 Αυγούστου  2014 
       

            Αρ. Πρωτ. 216595/739  
 
 
ΠΡΟΣ: 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Αχαΐας 
Πανεπιστημίου 254Β’, Πάτρα, 26441 
 
KOIN: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
1. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής 

Επιτροπής  
Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &    
Αμερικής, Πάτρα, 26441 

2. Γραφείο Περιφερειάρχη 
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

3. Γραφείο Εκτελεστικής 
Γραμματέως  
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 215/2014 απόφασης της Επιτροπής 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:     Η υπ’ αριθμ. 214529/1811 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας 
 
Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 215/2014 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής 
και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα 
«Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της  Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στον 
αθλητικό αγώνα δρόμου «RUN GREECE 2014” που θα διεξαχθεί στις 12 
Οκτωβρίου 2014 στην Πάτρα, με απευθείας ανάθεση κατόπιν συλλογής 
προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς,  δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 7.000,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.» και παρακαλούμε για τις 
ενέργειές σας. 
 
 

 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 
 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Αντιπεριφερειάρχης 

Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 10/2014  

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 22η Αυγούστου 2014, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00, στα 

Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32, 2ος όροφος) συνεδρίασε η 

Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 182/2011 (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011), 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ’ αριθμ. 147/2013 (ΦΕΚ τ. Β 1966/13-8-

2013) και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 45/2013, αποφάσεις του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. οικ.223189/763,18-8-2014 

πρόσκληση του Προέδρου της. 

 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής 

Οικονομίας /Πρόεδρος 

2. Ζαχαροπούλου Στούμπου Αδαμαντία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

3. Μπουγάς Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Γεωργιόπουλος Γιώργος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

5. Πετρόπουλος Χρήστος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

6. Ντάτσικα Γεωργία - Περιφερειακή Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

7. Πυλαρινός Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

8. Καραθανασόπουλος Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία ΔΕ Διοικητικών - 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Γραμματέων με Βαθμό Ε’, σύμφωνα με την απόφαση οικ. 160453/2337 του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

Ως παρατηρητής στη συνεδρίαση παρέστη ο ανεξάρτητος Περιφερειακός Σύμβουλος 
Αχαΐας κ. Κελεπούρης Ανδρέας. 

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Απόφαση 215/2014 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 4ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: 
«Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της  Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στον 
αθλητικό αγώνα δρόμου «RUN GREECE 2014” που θα διεξαχθεί στις 12 Οκτωβρίου 
2014 στην Πάτρα, με απευθείας ανάθεση κατόπιν συλλογής προσφορών και 
ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς,  δαπάνης μέχρι του ποσού των 
7.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.».  
 
Το θέμα συζητήθηκε στην Επιτροπή σύμφωνα με την αρμοδιότητα της παραγράφου 
16 της απόφασης 147/2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ τ. 
Β 1966/13-8-2013). 
 
Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οικονομικού 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, κ. Κρηνίδης Ηλίας. 
 
Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαϊας κ. Αλεξόπουλου 
Γρηγόρη: 
 
Με το υπ΄αριθμ. 214497/5605/05-08-2014 έγγραφό της η Δ/νση Οικονομικού, Τμήμα 
Προϋπολογισμού και Λογιστικής Διαχείρισης, ΠΔΕ μας ενημέρωσε για τα κατωτέρω: 
  
 Από τους αρχαίους αγώνες και την εισαγωγή της γυμναστικής στην εκπαίδευση έως 
τα αθλητικά σωματεία, τα σπορ και τους σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες, ο αθλητισμός 
αποτελεί διαχρονικό δομικό στοιχείο του ανθρώπινου πολιτισμού. Συνδυάζοντας στοιχεία 
όπως η κοινωνικότητα, ο εθελοντισμός και η ψυχαγωγία, ο αθλητισμός προβάλλει πρότυπα 
βίου και συμπεριφοράς ενώ ταυτόχρονα διαμορφώνει στάσεις και αντιλήψεις ως προς το 
σώμα. 
 
Οι νέοι σε μικρή ηλικία ξεκινούν τον αθλητισμό σαν παιχνίδι, αυτό οξύνει τη δημιουργικότητά 
τους και επακολούθως το δημιουργικό τους εγωισμό. Καθώς το παιδί μεγαλώνει δέχεται όλο 
και περισσότερες επιδράσεις στο χαρακτήρα του από τον αθλητισμό, αναπτύσσει το αίσθημα 
της συνεργασίας και της συλλογικότητας, ενώ παράλληλα μαθαίνει να σέβεται το συμπαίχτη 
του αλλά και τον αντίπαλό του. Υιοθετεί την ευγενή άμιλλα μένοντας συγκροτημένος στη χαρά 
της νίκης και αποδέχεται την ήττα σαν κίνητρο βελτίωσης και αυτοκριτικής. Σιγά σιγά ο νέος 
αρχίζει να αντιλαμβάνεται και να κατακτά αξίες ζωής όπως η υπομονή και η επιμονή, ο κόπος 
και η ανταμοιβή, η χαρά και η λύπη, καθιστώντας την κοινωνικοποίησή του πιο ομαλή. 
Επιπλέον, μαθαίνει να θέτει στόχους υψηλούς και να κατακτά μέρος αυτών, ενώ παράλληλα 
αποφεύγει με δική του κρίση τις κακές επιρροές και τις καταχρήσεις που λυμαίνονται τους 
εφήβους, όπως η κατανάλωση αλκοόλ, καπνού και άλλων ουσιών, καθώς και η υπερβολική 
και άσκοπη χρήση του ηλεκτρονικού υπολογιστή και του Internet. 
 
 Η σειρά αγώνων «RUN GREECE» «ΤΡΕΧΩ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ» είναι μία πρωτοβουλία 
που σκοπό έχει: 
1. Ένα πρόγραμμα μαζικών λαϊκών αγώνων δρόμου που θα προβάλει τη χώρα, το νέο 
θεσμό της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης και ιστορικές πόλεις/τουριστικούς προορισμούς, ενώ 
συγχρόνως θα αποτελεί θετική παρακαταθήκη για το μέλλον του κλασικού αθλητισμού. 
2. Έχει αναφορά στον απλό πολίτη κατά κύριο λόγο και στο ιστορικό, εμπορικό και 
τουριστικό «κέντρο» κάθε μεγάλης πόλης. Έτσι, ο κύριος στόχος του προγράμματος είναι οι 
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απλοί πολίτες, οι αρχάριοι δρομείς και περιπατητές, το αμύητο ευρύ κοινό, δηλαδή ο αγώνας 
δρόμου των 5χλμ., αλλά και μέσα από τον παιδικό αγώνα η προσέλκυση νέων παιδιών – 
μαθητών, στη μαζική άσκηση και στον αθλητισμό. Συγχρόνως όμως, θα περιλαμβάνονται και 
αγώνες 10 χλμ. για μυημένους δρομείς. 
3. Προβλέπει χρονομέτρηση των αγώνων δρόμου 5 και 10 χλμ. γιατί το σημαντικό δεν 
είναι μόνο η απλή συμμετοχή, αλλά το κίνητρο να συνεχίσει κανείς τη προσπάθεια βελτίωσης 
και να αποκτήσει ένα υγιεινό τρόπο ζωής που θα μπορεί να τον αξιολογήσει, συγκρίνει την 
επόμενη χρονιά ή την επόμενη φορά σε άλλους σχετικούς αγώνες. 
4. Προσφέρει στους συμμετέχοντες ένα προωθημένο πακέτο δρομικών και 
υποστηριχτικών υπηρεσιών, που δίνει αξία στη συμμετοχή και δημιουργεί νέες συνθήκες σε 
αθλητικοτουριστικές διοργανώσεις και έξω από τα σύνορα της τοπικής κοινωνίας ή της 
χώρας. Χρησιμοποιεί διαδικασίες και πολιτικές ανάλογες μ’ αυτές του Κλασικού Μαραθωνίου 
και Ημιμαραθωνίου Αθηνών και έτσι καταργεί τις διαχωριστικές γραμμές στην αντιμετώπιση 
πολιτών/δρομέων του κέντρου και της περιφέρειας. 
5. Έχει στόχο τη μαζικότητα (3.500 δρομείς ανά πόλη), τη βελτίωση της ψυχικής και 
σωματικής υγείας των πολιτών της περιφέρειας, την προβολή ιστορικών πόλεων και 
προορισμών (αφού έχει εξασφαλιστεί και η μαγνητοσκοπημένη εκτεταμένη μετάδοση 
στιγμιοτύπων από την τηλεόραση), την ενίσχυση του δρομικού κινήματος, την ανάπτυξη του 
κλασσικού αθλητισμού και την ενίσχυση των σχέσεων των πολιτών και των παιδιών με τα 
σωματεία, τους συλλόγους και τις άλλες διοργανώσεις της περιοχής.     
 
 Η σειρά αγώνων έχει προγραμματιστεί να διεξαχθεί στις πόλεις Λάρισα Ιωάννινα, 
Ηράκλειο, Πάτρα, Καστοριά, και Αλεξανδρούπολη καταλαμβάνοντας όσο το δυνατό τη 
μεγαλύτερη γεωγραφική κάλυψη των περιφερειών της Ελλάδας.   
 
 Με το υπ΄αριθμ. 63/04-08-2014 έγγραφό της η Ένωση Αθλητικών Σωματείων 
(Σ.Ε.Γ.Α.Σ) Βόρειας Πελοποννήσου μας ενημέρωσε για την πραγματοποίηση του λαϊκού 
αγώνα δρόμου «RUN GREECE 2014» που θα πραγματοποιηθεί στις 12 Οκτωβρίου 2014 
στην Πάτρα με συμμετοχή 3.500 δρομέων και προϋπολογισμό 20.000,00 €. 
 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 186 παράγραφος ΙΙ Η του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 
87Α’) «Πρόγραμμα Καλλικράτης», στις αρμοδιότητες των περιφερειών που αφορούν στον τομέα 
Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων: α) η συμμετοχή σε 
προγράμματα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της περιφέρειας και των δήμων (περίπτωση 
11), β) η υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής σημασίας 
(περίπτωση 13), γ) η κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με σκοπό 
τη διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς και τη διάδοσή της στους νέους 
(περίπτωση 15), δ) η υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με το Υπουργείο 
Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, καθώς και 
με άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου (περίπτωση 19). 
 
 Με την υπ΄αριθμό 89/2014 Απόφασή του το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδος 
ενέκρινε την υλοποίηση αθλητικού προγράμματος μέσω του οποίου η Περιφέρεια Δυτικής 
Ελλάδος θα συμμετέχει σε προγραμματισμένες αθλητικές δράσεις τις οποίες υλοποιούν 
αθλητικοί φορείς της ευρύτερης περιοχής και όχι μόνο, συμπεριλαμβανομένων των αγώνων και 
εκδηλώσεων στίβου. 
  
Ο στίβος είναι αυτό που ονομάζουμε «κλασικός αθλητισμός». Το βασικό άθλημα των αγώνων 
της αρχαίας Ελλάδος που αποκαλείται ο «βασιλιάς των ολυμπιακών αθλημάτων» καθώς όλα 
σχεδόν τα αθλήματα εμπεριέχουν κάποιο από τα στοιχεία του στίβου.  
 
Πρόκειται για αθλητικές στιγμές που προάγουν τα ελληνικά κλασσικά αθλητικά ιδεώδη, τις 
αρχές του Εύ Αγωνίζεσθαι και την ατομική βελτίωση και ευγενή άμιλλα. Αποτελούν 
εκδηλώσεις που ενώνουν τους πολίτες και δημιουργούν αίσθηση κοινότητας και 
συλλογικότητας, ενώ παράλληλα δημιουργούν υγιή πρότυπα. Με τους αγώνες δρόμου, ο 
θρίαμβος της θέλησης και η δύναμη της προσπάθειας ως βασικές αξίες των αγώνων, 
βρίσκουν καθολική αποδοχή και συγχρόνως συνιστούν εχέγγυα για ένα μέλλον με οράματα, 
ευγενή ιδανικά, πολιτιστικές αξίες ιδιαιτέρως επιθυμητά στους χαλεπούς και μίζερους καιρούς 
που διανύουμε. Τέλος, μέσα από την ενασχόληση όλων των ηλικιών και κοινωνικών 
χαρακτηριστικών των πολιτών, αίρονται κοινωνικές ανισότητες και αποκλεισμοί, δίνεται μια 
ουσιαστική διέξοδος στην ενεργητικότητα και τον ενθουσιασμό της νέας γενιάς. 
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 Η δαπάνη για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διοργάνωση του 
“RUN GREECE 2014” στην Πόλη της Πάτρας, που θα διεξαχθεί στις 12 Οκτωβρίου 2014, θα 
αφορά την ενοικίαση του συστήματος ατομικής ηλεκτρονικής χρονομέτρησης, βασικό εργαλείο 
για την επιτυχή πραγματοποίηση των αγώνων, καθώς αποτελεί μέσο ενθάρρυνσης των 
αθλητών, μικρών και μεγάλων, για καλύτερη απόδοση, ενεργοποιώντας την ευγενή άμιλλα των 
συμμετεχόντων με αποτέλεσμα τη μεγαλύτερη επιτυχία των αγώνων, την ενοικίαση υποδομών 
και υπηρεσιών καθώς και τη φιλοξενία (διαμονή- διατροφή) προσωπικού, τεχνικών, μελών 
αγωνοδίκου κ.λ.π 
  
 Με πολύ μικρό κόστος η Περιφέρεια καταφέρνει την εμπέδωση του μηνύματος του 
υγιούς ανταγωνισμού, της ευγενούς άμιλλας, των ευγενών αθλητικών ιδεωδών, της πρόταξης 
της ιδέας της συμμετοχής και της προσφοράς και πρωτίστως τη σημασία της κοινής δουλειάς 
και της άριστης συνεργασίας. 
 

Σύμφωνα με τις διατάξεις των παραγράφων 1, 2 του άρθρου 22 του Ν.2362/1995 (ΦΕΚ 
247Α’) «Περί Δημόσιου Λογιστικού», δημόσια δαπάνη είναι η γενόμενη χρησιμοποίηση 
πιστώσεως για την εκπλήρωση των λειτουργικών δραστηριοτήτων και των σκοπών του 
δημοσίου, επίσης ως δημόσιες δαπάνες αναγνωρίζονται όσες προβλέπονται από γενική ή 
ειδική διάταξη ή συντελούν στην εκπλήρωση των σκοπών των φορέων, όπως αυτοί 
προσδιορίζονται στις καταστατικές και οργανωτικές διατάξεις τους ή εξυπηρετούν λειτουργικές 
ανάγκες αυτών. 

Ειδικότερα επισημαίνεται ότι ο έλεγχος νομιμότητας που ασκείται για τις δαπάνες που 
πραγματοποιούνται με την υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, 
καθώς και με άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου (περίπτωση 19), πρέπει να 
αποβλέπει στη διακρίβωση του κατά πόσον αυτές οι δαπάνες, οι οποίες δεν προβλέπονται από 
συγκεκριμένη διάταξη νόμου, μπορεί να δικαιολογούνται από τις καταστατικές διατάξεις των 
φορέων, εφόσον εξυπηρετούν άμεσα τη λειτουργική τους δραστηριότητα ή συντελούν στην 
εκπλήρωση των σκοπών τους ή εμπίπτουν στα σύγχρονα δεδομένα της εθιμοτυπίας και των 
δημοσίων σχέσεων που εφαρμόζονται σε διεθνή κλίμακα, με την προϋπόθεση ασφαλώς ότι 
υπάρχει σχετική πίστωση στον προϋπολογισμό του κάθε φορέα (εγκύκλιος 1791/ΔΕ-294/19-1-
2000 του ΥΠΕΘΟ). 

Η δαπάνη η οποία θα προκληθεί από τη συμμετοχή της Περιφέρειας στην εν λόγω 
δράση, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, μπορεί να μην εξυπηρετεί άμεσα τη λειτουργική 
δραστηριότητα της Περιφέρειας ή να μην συνδέεται με τις λειτουργικές της ανάγκες, συντελεί 
όμως στην εκπλήρωση των σκοπών και των αρμοδιοτήτων της όπως αυτές καταγράφονται 
στον ιδρυτικό νόμο (Ν.3852/2010) και συγκεκριμένα καλύπτει, την κοινή οργάνωση με 
αθλητικούς φορείς αθλητικών δράσεων, οι οποίες προάγουν τις ηθικές αξίες, την αρετή, την 
ελευθέρα βούληση, τη συλλογική προσπάθεια αλλά κυρίως την ατομική προσπάθεια ως μέσο 
εσωτερικής απελευθέρωσης και ανθρώπινης ολοκλήρωσης. 
 Παρότι, όπως αναφέρθηκε, ένας εκ των πρωταρχικών στόχων και βασική επιδίωξη 
της Περιφέρειας είναι η προώθηση αθλητικών δράσεων οι οποίες προάγουν τις ηθικές αξίες, 
εν τούτοις η εκτεταμένη και παρατεταμένη οικονομική κρίση δεν αφήνει πολλά περιθώρια για 
συμμετοχή σε πολυδάπανες δραστηριότητες, δια τούτο η Περιφέρεια θα συμβάλει και θα 
συμμετέχει οικονομικά σε αθλητικές δράσεις, των οποίων πιστεύει στην ουσιώδη συμβολή 
στα τεκταινόμενα της ευρύτερης περιοχής και στην επιτυχή υλοποίησή τους. Το κόστος της 
συμμετοχής της διοργάνωσης το οποίο θα καλύψει η Περιφέρεια (7.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) είναι λιγοστό σε σχέση με τη μεγάλη απήχηση της 
εκδήλωσης, και το οποίο διέπεται από την αρχή της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης και 
σύμφωνα με τα προαναφερόμενα δεν θα υπερβαίνει το εκ της ειδικής αυτής περίστασης 
(οικονομική κρίση) επιβεβλημένο και αναγκαίο μέτρο, το οποίο πηγάζει από την απαραίτητη 
λόγω εποχής δημοσιονομική λιτότητα. 
   
 Κατόπιν των ανωτέρω, 

Εισηγούμαι 
 1. την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στον αγώνα δρόμου 
«RUN GREECE 2014» που θα διεξαχθεί στις 12 Οκτωβρίου 2014 στην Πάτρα μέχρι του 
ποσού των 7.000,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αφορά την ενοικίαση του 
συστήματος ατομικής ηλεκτρονικής χρονομέτρησης, την ενοικίαση υποδομών και υπηρεσιών 
καθώς και τη φιλοξενία (διαμονή- διατροφή) προσωπικού, τεχνικών, μελών αγωνοδίκου κ.λ.π 
 2. Η ανάδειξη του αναδόχου των δράσεων θα πραγματοποιηθεί κατόπιν διαδικασίας 
με απευθείας ανάθεση, συλλογή προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς. 
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 Η δαπάνη για την συμμετοχή της ΠΔΕ στην ανωτέρω αθλητική δράση α) συντελεί 
άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της Περιφέρειας, για την υλοποίηση αθλητικών 
προγραμμάτων σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία 
Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, καθώς και με άλλους φορείς Δημοσίου ή 
Ιδιωτικού Δικαίου, που προάγουν τις ηθικές αξίες, το ελεύθερο πνεύμα, β) είναι επιβεβλημένη 
και απολύτως αναγκαία για την απολύτως ασφαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης, γ) αιτιολογείται 
με μεστότητα, πληρότητα και σαφήνεια, δ) προκύπτει πέραν πάσης αμφιβολίας και με 
βεβαιότητα, η ευρεία απήχηση της μεγάλης και σπουδαίας αυτής αθλητικής εκδήλωσης, η 
μαζική και ενεργή συμμετοχή των πολιτών στα δρώμενα του μηχανοκίνητου αθλητισμού, τα 
οποία εν μέσω οικονομικής κρίσης συμβάλλουν στην ψυχική ανάταση, στο διασκορπισμό της 
απαισιοδοξίας και της κατήφειας και ε) τέλος κατ’ ουδένα τρόπο υπερβαίνει, ενόψει και της 
υπάρχουσας οικονομικής συγκυρίας, που επιβάλλει την προσαρμογή σε νέους 
δημοσιονομικούς κανόνες και αρχές, το κατά τα διδάγματα της κοινής πείρας και λογικής και 
τις συναλλακτικές αντιλήψεις, προσήκον μέτρο. 
 3.Την εξουσιοδότηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας, κου Γρηγόρη 
Αλεξόπουλου, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, σύμφωνα με το υπ΄αριθμ. 
214497/5605/05-08-2014 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού, Τμήμα Προϋπολογισμού και 
Λογιστικής Διαχείρισης, ΠΔΕ. 
 

Η Δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 
2014 και συγκεκριμένα της Π. Ε. Αχαΐας, Φορέας 072,  ΚΑΕ 0844 «Εκθέσεις, οργανώσεις 
συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων».  
 
Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, το σώμα 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
1. Την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στον αγώνα 

δρόμου «RUN GREECE 2014» που θα διεξαχθεί στις 12 Οκτωβρίου 2014 στην 
Πάτρα μέχρι του ποσού των 7.000,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αφορά 
την ενοικίαση του συστήματος ατομικής ηλεκτρονικής χρονομέτρησης, την 
ενοικίαση υποδομών και υπηρεσιών καθώς και τη φιλοξενία (διαμονή- διατροφή) 
προσωπικού, τεχνικών, μελών αγωνοδίκου κ.λ.π. 

 
2. Η ανάδειξη του αναδόχου των δράσεων θα πραγματοποιηθεί κατόπιν διαδικασίας 

με απευθείας ανάθεση, συλλογή προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης 
προσφοράς. 

 
Η δαπάνη για την συμμετοχή της ΠΔΕ στην ανωτέρω αθλητική δράση α) συντελεί 
άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της Περιφέρειας, για την υλοποίηση 
αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τη 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, καθώς και με 
άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου, που προάγουν τις ηθικές αξίες, το 
ελεύθερο πνεύμα, β) είναι επιβεβλημένη και απολύτως αναγκαία για την 
απολύτως ασφαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης, γ) αιτιολογείται με μεστότητα, 
πληρότητα και σαφήνεια, δ) προκύπτει πέραν πάσης αμφιβολίας και με 
βεβαιότητα, η ευρεία απήχηση της μεγάλης και σπουδαίας αυτής αθλητικής 
εκδήλωσης, η μαζική και ενεργή συμμετοχή των πολιτών στα δρώμενα του 
μηχανοκίνητου αθλητισμού, τα οποία εν μέσω οικονομικής κρίσης συμβάλλουν 
στην ψυχική ανάταση, στο διασκορπισμό της απαισιοδοξίας και της κατήφειας και 
ε) τέλος κατ’ ουδένα τρόπο υπερβαίνει, ενόψει και της υπάρχουσας οικονομικής 
συγκυρίας, που επιβάλλει την προσαρμογή σε νέους δημοσιονομικούς κανόνες και 
αρχές, το κατά τα διδάγματα της κοινής πείρας και λογικής και τις συναλλακτικές 
αντιλήψεις, προσήκον μέτρο. 
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Η Δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 
έτους 2014 και συγκεκριμένα της Π. Ε. Αχαΐας, Φορέας 072,  ΚΑΕ 0844 
«Εκθέσεις, οργανώσεις συνεδρίων και πολιτιστικών εκδηλώσεων».  
 

3. Την εξουσιοδότηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας, κου Γρηγόρη 
Αλεξόπουλου, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, σύμφωνα με το 
υπ΄αριθμ. 214497/5605/05-08-2014 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού, Τμήμα 
Προϋπολογισμού και Λογιστικής Διαχείρισης, ΠΔΕ. 

 
 
Κατά της απόφασης ψήφισαν τα μέλη της Επιτροπής κ.κ. Πετρόπουλος Χρήστος, 
Ντάτσικα Γεωργία και Πυλαρινός Νικόλαος. 
 
Λευκό ψήφισε το μέλος της Επιτροπής κ. Καραθανασόπουλος Νικόλαος. 
 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  215/2014. 
 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

Αντιπεριφερειάρχης  
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 

 
 
  

ΤΑ ΜΕΛΗ: 

 

 
1. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟΥΜΠΟΥ 

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ 

2. ΜΠΟΥΓΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

3. ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

4. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

5. ΝΤΑΤΣΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

6. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

7. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 
    
    ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
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